

ЮВІЛЕЇ

Для титульної обкладинки своєї книги "Присвяти" Валентин Бугрим обрав дуже оригінальний малюнок: квіт вишні та яблуні, з якого рання бджілка смакує перший весняний нектар. Мабуть, тому, що саме цей пейзаж відповідає його характеру – людини, закоханій в природу і працелюбності.

Ми з ним закінчували одну – Хмельську школу, щоправда, з різницею у дев'ять років, бо ж саме з такою різницею в часі прийшли в цей світ. Тож дитинство в кожного проходило серед своїх ровесників. Але доля звела нас досить тісно й зробила побратимами, бо ж обидва, залюблені в рідне Слово, обрали журналістську професію.

Саме перша "професійна" зустріч із земляком мені, тоді молодому працівникові роменської міської районної газети, надовго врізалась у пам'ять. Готуючи до друку великий нарис це тоді юного автора, який мріяв стати журналістом, я спочатку розгубився. Адже, як правило, матеріали дописувачів завжди правляться й удосконалюються штатними газетярками. А тут усе було вже готове. "Це талановитий і вже досить грамотний хлопчик, – сказав мені відповідальний секретар часопису, корифей місцевої преси Іван Джолос. – Тому не захоплюйся правкою, збережи стиль автора". З цього епізоду я побачив початок шляху майбутнього журналіста, людини, котра уславила свій край власними досягненнями в обраній галузі, а, ставши відомою і високоповажаною в Україні та поза нею, незважаючи на зайнятість, ніколи не проміне можливості прийти на Роменщину, в рідний Хмель, долучитися до справ, якими живуть земляки.

Шлях до студентства у Валентина виявився досить насичений наполегливою працею над собою, участю в складному, бурхливому вістрі тодішнього життя. Адже виступав техніком електро-в'язку в білоруському місті Вітебську, відслужив в армії, де встигав ще й писати до ок-

...ВЕСНЯНА ЗАВ'ЯЗЬ, ЯК ОСІННІЙ ПЛІД



ружної військової газети. Її редація, помітивши талант автора, вирішила направити його на факультет журналістики в Уральський державний університет. Та він обрав свій, український вуз – славетний Київський державний університет імені Тараса Шевченка – і його мрія збулася. Тут він здобував освіту журналіста в 1975-1980 роках. Одночасно навчався в Київському педагогічному інституті на історично-юридичному факультеті, що дало можливість здобути дві вищих освіти, отримати два дипломи.

Не перераховувати студентські досягнення свого молодшого колеги, скажу тільки, що відразу по закінченні університету він поринув у живу журналістику, все ж не полишаючи навчання. Пам'ятаю, як його батько Володимир Петрович – фронтюк, у минулому секретар сільської ради, знаючи мене особисто, телефонувало було в редакцію й питає, чи дивився я з Києва передачу "Актуальної камери", де він репортажі Валентин. Не без

гордості ділився своїми враженнями. А матеріали були актуальні, проїняті новим віянням. Один із них мені запам'ятався особливо: молодий журналіст брав інтерв'ю у самого Михайла Горбачова, якого тоді радо зустрічала столиця України. Але Бугрима цікавили всі сторони суспільного життя, в тому числі й гострі проблеми. Відтак він був одним із тих, хто практично пробирав дорогу незашореної, демократичної

журналістики, яка прийшла в часи перебування й набрала сили вже в незалежній Україні. Отак, поєднуючи практику з теорією, він усе ж обирає дорогу вченого, згодом переходить на викладацьку роботу. Починав із посади старшого викладача факультету журналістики свого університету, де його добре знають і цінують ще зі студентських років. Про успіхи на цьому шляху говорити хоча б те, що молодого науковця запрошують читати лекції на тему журналістики в багатьох вузах не тільки України, але й близького та далекого зарубіжжя. На сьогодні він один з найвідоміших теоретиків журналістики, про якого кажуть: вчений, журналіст, педагог, академік, публіцист, поет, прозаїк, громадський діяч, посол миру. За покликанням, як визнає сам, він – мислитель, гуманіст, новатор, дослідник, літератор, природолюб. Доробок вченого вражає: тільки в 1990-2009 роках під його науковим керівництвом написали й захистили понад

100 бакалаврських, дипломних і магістерських робіт. Він автор двох монографій, двох підручників, п'ятнадцяти посібників, має сотні наукових публікацій у вітчизняних і зарубіжних виданнях. Всього ж надруковано понад 3000 його журналістських, публіцистичних, рекламних та інших матеріалів у засобах масової інформації.

Власне, як про вченого і громадського діяча, про Бугрима можна писати й говорити багато, але за браком місця обмежимося сказаним. Та, завершуючи оповідь, зауважу: він – людина всебічного обдарування та щирого неспокоїного характеру. Спілкування з Валентином Володимировичем завжди приносить приємність, налаштовує на добрий гумор. Можливо, ця риса особливо розвинулась у нього як тележурналіста. Адже його праця – живе спілкування з людьми.

Часіде, кватиться. Й нинішня осінь завітала до нашого знаменитого земляка з ювілейною датою – 14 листопада йому виповнюється 60 літ. Проте він не вважає на роки, як і раніше, по-молодечому активний не тільки в науковій та творчій праці, а й у громадському житті. Уже тривалий час є членом Роменської районної організації Українського козацтва. Нині козацький полковник Валентин Бугрим – суддя нашого товариства, віддає багато часу й зусиль справі патріотичного виховання молоді. Як науковець віднайшов справжні козацькі герби рідного Хмелюва та інших козацьких сіл рідного краю. Тепер вони прикрашають прапор районного товариства.

Вітаючи зі знаменною датою, хоч побажати своєму побратиму здоров'я, довголіття, всіх життєвих гараздів на радість йому, його родині та всьому товариству нашого козацького краю.

Андрій КУБАХ.

КУЛЬТУРА

ТАЛАНТАМИ УСЛАВЛЕНА ЗЕМЛЯ – ЦЕ РІДНА СУМЩИНА МОЯ

У народі кажуть, що українець співає весь рік і весь вік. Взагалі нація великою мірою зберегла завдяки пісенному вінку, яким завітчала Україна – єдина в світі держава, що має таку багату пісенну спадщину.

Коли районний фестиваль культурно-мистецького фестивалю "Талантами уславлена земля – це рідна Сумщина моя!" завітав у Ріпки, зібралось багато місцевих жителів і гостей. Їх привітали голова районної ради Сергій Хоронько та депутат обласної ради, меценат, генеральний директор ТОВ "Роменський завод продтоварів" Олександр Саєнко, який привіз солодкі подарунки.

Культурно-мистецька програма пройшла на високому рівні. Біля щойно відремонтованого будинку культури учасники художньої самодіяльності порадували веселими піснями, запальними танцями, театралізованими виставами.

Охочі мали змогу взяти участь в іграх і конкурсах. Також частували козацьким кулешем і смачним чаєм, звареним у старовинному тувльському самоварі.

В Ярошівці у рамках заходу прощальний фестиваль дитячої вокальної творчості "Дзвінкі мелодії дитинства". З часу його заснування (2007 р.) село збирає талановитих дітей району, відкриває нові маленькі зірочки. Цього року в ньому взяли участь Маргарита Ізюменко та Юлія Скрипченко з Андриівки, Аліна Плужник із Галки, Ірина Літвінова з Кашпурів, дует Віти Тодавичі і Ярослава Кучера з Хоминців, Наталія Гайкалова з Бобрика, а також господарі



свята Інна Білик, Яна Заєць, Денис Кусаєв, Ліза Руденко, Мар'яна Гудем'юк. Захід подарував глядачам багато світлих емоцій та казкових настроїв.

Цього ж дня відсвяткували й День села. На стадіоні молоді грала в футбол з командою із Волошнівки. Громадськість поклала квіти до братської могили. В сільському клубі пройшов святковий концерт. Глядачі ледь вміщалися у концертній залі. Особливо тепло зустріли місцеву поетесу, гумористку Людмилу Івасенко. Напередодні для учасників художньої самодіяльності Ярошівського сільського клубу придбали нові костюми та підсилюючи музичну апаратуру, що дало змогу провести захід на високому рівні. На подвір'ї смакували кулешем, шашликами та пельменями. А ввечері влаштували дискотеку з чудовим феєрверком.

Серед пагорбів і ярів, зелені лісів, дзеркальних ставків та джерел, оточене незорими ланами, прикрашеними мальовничою ковдрою квітучого різнобарв'я, розкинулось чудове село Артюхівка. Його заснували ще в XVII столітті.



Сільська рада – одна з найменших у районі, але для її мешканців влаштовують культурно-мистецькі заходи так само, як і у великих громадах. Так, на святково прикрашеному майданчику біля сільського будинку культури в рамках фестивалю "Талантами уславлена земля – це рідна Сумщина моя!" пройшов День села. У фойє розмістили виставку робіт місцевих майстрів. Розпочалося свято віршем про село. Бібліотекар Олексій Любченко зробив коротенький

екскурс у його історію, учасники художньої самодіяльності представили глядачам пісні, танці та театралізовані номери.

Проводили свято Ольга Дем'янець та Світлана Беля. Наприкінці розіграли лотерею, головним призом якої був набір каструль.

Завершилося свято дискотекою та феєрверком, яскраві вогники якого вперше пролітали над Артюхівкою.



Валентина МИТЯНСЬКА, культурний організатор районного організаційно-методичного центру народної творчості та культурно-освітньої роботи.

На знімках: учасники художньої самодіяльності Артюхівського будинку культури; вокальний ансамбль Ярошівського клубу.

СЕМІНАР

Педагоги з усієї України

Протягом трьох днів на базі закладів освіти Ромен проходив Всеукраїнський науково-практичний семінар з реалізації науково-пошукового проекту "Критеріальний підхід до оцінки діяльності районних методичних кабінетів як науково-методичних установ".



Над проектом працювали керівники методичних кабінетів із різних областей України, співробітники Національної академії педагогічних наук України та Сумського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. Семінар розпочав роботу з вітального слова міського голови М.К. Калашника в залі засідань міськвиконкому. Керівник проекту Г.М. Литвиненко ознайомив учасників з планом діяльності.

У ЗОШ № 10 гостей зустріли театралізованими пізнавально-ігровими заходами "Покровський квест", "Іллінський ярмарок", до яких уже за традицією залучають не тільки учнів і вчителів, а й батьків. Естафету підхопила СЗОШ № 1. Учасникам семінару презентували наукові й творчі досягнення колективу, висвітлені в книзі "Грані таланту". Колеги, зокрема, вивчили досвід використання інформаційно-комунікативних технологій у початковій школі, взяли участь у розширеному засіданні шкільного наукового товари-

ства "Оріон", а також відвідали музей-світлицю й вечір відпочинку "Роменські вечорниці". Гімном школи зустріли гостей вихованці СЗОШ № 2, поділилися здобутками закладу, на базі якого педагоги працювали над науковими роботами, після чого побували в історико-краєзнавчому заповіднику "Посулля". Відвідуванням ЗОШ № 8, колектив якої представив сучасне навчально-виховне середовище, завершилось перебування творчої групи на Роменщині. Проректор із наукової роботи СОІППО І.В. Удовиченко подякувала М.К. Калашнику за гостинність і високо оцінила галузь освіти м. Ромни.

Зінаїда ГОРБИК, начальник відділу освіти міськвиконкому.
На знімку: біля мікрофона координатор проекту, старший науковий співробітник інституту інноваційних технологій і змісту освіти Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України Григорій Литвиненко.
Фото Дениса Мягковича.

ПОДАТКОВА ІНФОРМУЄ

Спрощення процедури

З 17 грудня українські підприємці будуть повністю звільнені від обтяжливої процедури отримання та подачі до податкової служби довідки про включення до Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ).

У подальшій своїй роботі органи ДПС будуть самостійно, без залучення платників використовувати відомості з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, а також дані з відомчих баз даних органів статистики, Пенсійного фонду України, інших установ. Зараз триває процес автоматичного переносу даних з ЄДРПОУ до Єдиного державного реєстру. В нього також вносяться дані про взяття на облік в органах ДПС, Пенсійного фонду, Державної статистики.

За оцінками фахівців ДПСУ, така новація дозволить знач-

но спростити процедури адміністрування податків для українського бізнесу, зокрема за рахунок зменшення кількості необхідних для цього документів та часу, що витрачається на їх отримання. Зазначимо також, що довідка ЄДРПОУ була платною, тож підприємці зекономлять не тільки час, а й гроші.

Такі організаційні зміни передбачені Постановою Кабінету № 949-п від 17.10.2012 р. № 949-п «Про внесення змін до деяких постанов КМУ з питань подання довідки про включення до Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України», а також Законом України від 24.05.2012 р. № 4839 «Про внесення змін до деяких законів України щодо взяття на облік юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців». Норми закону вступають у дію з 17 грудня ц. р.

Роменська ОДПІ.

КОНКУРС

Виконавчий комітет Роменської міської ради оголошує відкритий конкурс на право укладення договору оренди нерухомого майна комунальної власності нежитлового призначення площею 18,01 кв. м, що розташоване за адресою: м. Ромни, вул. Київська, 80, з початковою ціною на конкурсній оренди нерухомого майна:

- для розміщення аптек, що реалізують готові ліки, – у сумі 6 грн. 86 коп. за 1 кв. м.

Претендентам необхідно подати до конкурсної комісії квитанцію про сплату реєстраційного внеску за участь у конкурсній документації в запечатаному конверті (з їх описом на конверті), а саме:

- заяву на оренду із зазначенням виду використання приміщення; копії установчих документів, заверених у нотаріальному порядку (для юридичних осіб); витяг або виписку з Єдиного державного реєстру (для фізичних осіб); відомості про фінансовий стан (платоспроможність) учасника конкурсу; пропозицію щодо орендної плати, зобов'язання про забезпечення сплати орендної плати; пропозиції щодо створення безпечних і нешкідливих умов експлуатації об'єкта.

Реєстраційний внесок за участь у конкурсній документації в розмірі 34 гривні сплачується на розрахунковий рахунок № 33217871700011, МФО 837013, код ЄДРПОУ 37929744, банк – ГУДКСУ в Сумській області, код доходів 22080401, одержувач – Роменське УК із позначкою «За оренду майна комунальної власності».

Конкурсна документація подається за адресою: м. Ромни, бульвар Шевченка, 2, каб. № 2 протягом 20 календарних днів із дня опублікування цього оголошення в газеті. Кінцевий термін приймання документів 3 грудня 2012 року.

Конкурс відбудеться 4 грудня 2012 року о 14.00 год. у приміщенні міськвиконкому за адресою: м. Ромни, бульвар Шевченка, 2, каб. № 18.

КОНКУРСНА КОМІСІЯ.

ПРЕЗЕНТАЦІЇ «Роменщина літературна»

У ЗОШ № 4 відбулося засідання літературної вітальні «У рідному слові, у пісні злилися» з нагоди презентації книги «Роменщина літературна».

Про видання розповів його упорядник Григорій Стрельченко. Своє слово з цієї нагоди сказали бандурист, переможець конкурсу «Червона рута-2011» Олександр Тріус, поетеса та виконавиця Любов Усова, головний редактор альманаху «Ромен» Віктор Клейнік, композитор Василь Манько. Поети-початківці, учні 8-10 класів, продекламували свої вірші. Літератори запропонували надрукувати їх в альманасі.

Наталія БРАТАШ,
вчителька.

ЧИТАЧ ЦІКАВИТЬСЯ Щасливої дороги!

Довелося чути, що квитки на літак або потяг можна придбати у поштовому відділенні. Чи так і справді?

Олена ОКИСТ,
пенсіонерка.

Лист коментує начальник ЦОС № 8 в м. Ромни Петро КРИВОГУЗ:

Багато хто думає, що на пошті можна отримати лише традиційні послуги. Але час іде і пошта крокує в ногу з ним. Тому неабиякої популярності з боку споживачів здобув проект «Єдиний електронний квиток», у рамках якого клієнти можуть замовити на пошті квитки на потяги та літаки. Усі відділення поштового зв'язку (ВПЗ) Сумщини надають таку послугу.

Через поштові відділення можна купити залізничні квитки повної вартості та пільгові дитячі на потяги, що курсують у межах України та до країн СНД, а також Латвії, Литви, Естонії.

Процедура придбання квитків на транспорт через пошту мало чим відрізняється від відвідування кас попереднього продажу квитків. Приходить людина до найближчого поштового відділення, повідомляє про дату поїздки, пункт відправлення і призначення та кількість пасажирів. Оператор поштового зв'язку, користуючись такою ж, як і білетний касир, автоматизованою універсальною системою даних, видає клієнту проїзні документи. У містак людина або відразу (якщо поштове відділення оснащено комп'ютером), або за добу (якщо комп'ютера немає) отримує оформлене замовлення з підтвердженням про оплату за квитки, яке позачергово обмінює у касі залізничного вокзалу на самі квитки за годину до відправлення потяга. У сільській місцевості замовлення виконують протягом 3-5 діб. Тут споживач на пошті отримує уже готові квитки.

Вигоду цієї послуги особливо відчули люди, які проживають у глибинці. Вони отримали можливість за кілька днів до подорожі замовити квитки та одержати їх у своєму селі, не витрачаючи гроші та час на поїздку до райцентру. У виграші також і міські жителі. Адже поштових відділень більше, ніж кас із продажу квитків на транспорт (особливо авіа!). І коштує ця послуга недорого. Оплата залежить від вартості квитка. Адже у відділеннях поштового зв'язку береться лише плата за пересилання поштовим переказом суми, яку людина сплачує за квиток (до 500 грн. – 4%, до 1000 грн. – 2%, понад 1000 грн. – 1,2%). Отож підготуйте до будь-якої подорожі сьогодні цілком можна довірити пошту. Замовлений квиток, за бажання, доставить додому листоноша, а вам залишиться лише пакувати валізи».

СПОРТ

Кубок України з армрестлінгу



Силачі з усіх регіонів України зібралися в Севастополі на фіналі кубка України з армрестлінгу. Сумську область представляли атлети Роменського клубу «Атлант» Максим Меркулов, Євген Вакула, Ігор Лімонов та Владислав Пухальський.

У напруженій боротьбі у ваговій категорії 100 кг Максим Меркулов виборов друге місце, поступившись майстру спорту України, призеру світу з армрестлінгу Андрію Барскову (м. Севастополь), та виконав норматив кандидата в майстри спорту України. В загальному заліку команда Сумщини посіла чотирнадцяте місце.

Це найкращий результат в історії федерації Сумської області з армрестлінгу. Вітаємо Максима з вдалим виступом, бажаємо йому та спортсменам «Атланта» подальших успіхів у житті та спорті. Команда м. Ромни з армрестлінгу висловлює щирі подяки за фінансову підтримку приватному підприємцю Сергію Лавренку.

На знімку: «атланти» Ромни у Севастополі.

Полтавська «битва» з карате

Понад 250 спортсменів із шістнадцяти областей України взяли участь у всеукраїнських змаганнях з кіокушин-карате в Полтаві.

Сумську область представляли вихованці Роменської міської федерації кіокушин-карате. Вдало виступили учні СЗОШ № 1 Арсен Магомедов, який посів третє місце в категорії «ката» (формальна техніка) і друге – в «куміте» (бої), та Владислав Савченко, який виборов друге місце в «куміте». Максим Зінзівер і Вадим Лященко (ЗОШ № 7) також здобули по дві перемоги. Готував команду до змагань тренер С. Магомедов.

Велика вдячність за матеріальну підтримку команди керівнику ДП «Роменський комбінат хлібопродуктів» ДАК «Хліб України» В.Л. Башті.

«Золота осінь-2012»

Традиційний спортивний турнір «Золота осінь-2012» серед школярів пройшов у ЗОШ № 7. У змаганнях взяли участь представники шкіл №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 11, а також дві команди школи-інтернату та Бобрлицької школи.

Перше та друге місця посіли команди школи-інтернату, третє виборола СЗОШ № 1. В особистому заліку лідирували вихованці школи-інтернату Ростислав Яковенко та Яна Калініченко.

Ірина ГОНЧАРОВА,
головний спеціаліст відділу з питань молоді та спорту міськвиконком.

Змагалися гімнастки

Сорок юних спортсменок із Ромни та Сум взяли участь у змаганнях першості області зі спортивної гімнастики, що пройшли в Роменській ДЮСШ відділу освіти міськвиконкому.

Роменки вибороли перше та друге місця в командному заліку, продемонструвавши майстерність у вправах на колоді, брусах, опорному

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ ЗАВЖДИ СТАБІЛЬНА ПЛАТНЯ

Напевно, всім жителям нашого міста і району відомо, що в с. Перехрестівка функціонує Роменська виправна колонія № 56, що є установою Державної пенітенціарної служби України.

Основне її завдання – організація тримання осіб, засуджених до позбавлення волі, застосування передбачених законом засобів їх виправлення і перевиховання.

Незважаючи на труднощі, РВК-56 за рахунок розширення штатної чисельності працівників має можливість забезпечити роботою жителів нашого міста і району.

стрижку та вільних вправах.

В особистій першості за програмою майстра спорту України перше місце зайняла Леоніла Тернова (СЗОШ № 1), друге – Альона Ковтун (ЗОШ № 4). За програмою кандидата в майстри спорту призові місця вибороли відповідно Ірина Каплун, Тетяна Зінченко і Тетяна Слюсаренко (ЗОШ № 7). За програмами першого розряду перше та друге місця у Валерії Волошко (СЗОШ № 1) і Насті Пономаренко (ЗОШ № 7); другого – у Катерини Крамаренко (ЗОШ № 7) та Анни Дорошенко (СЗОШ № 1). За програмою третього розряду срібною та бронзовою призерками стали Анна Герасько (ЗОШ № 4) і Настя Хом'як (ЗОШ № 11). За програмою першого юнацького розряду перемогу святкувала Вікторія Лаврик (ЗОШ № 7), третє місце посіла Вікторія Сало (ЗОШ № 7).

Переможці та призери нагороджені грамотами управління освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації.

Команду до змагань підготували тренери-викладачі Тетяна Момоток, Світлана Стрелець, Оксана Слободяник, тренер-хореограф Ірина Павлик.

Ганна ВАСИЛЕЦЬ,
директор ДЮСШ.

Перемога важкоатлетки

Вихованці Роменської районної дитячо-юнацької спортивної школи ім. П. Калінішевського гідно представили Сумщину на чемпіонаті України з важкої атлетики серед юнаків та дівчат до 15 років (м. Славутич Київської обл.).

У ваговій категорії до 63 кг другий рік поспіль перемогу святкувала Олександра Міщенко (с. Гаї), яка в ривку підкорила вагу 62 кг, у поштовку – 80 кг.

Готував чемпіонку тренер-викладач Олександр Голуб.

На знімку: **Олександр КАСЬЯН,**
Олександра Міщенко та Олександр Голуб.



А20А а і і!

Вітаємо з 75-річчям дорогого батька, свекра, дідуся

Михайла Олександровича БОБРОВА.

Хай твої дороги стеляться крилато і добро не оминає хату. Хай здоров'я, радість і достаток сипляться, немов вишневі півні. Хай малює доля з буднів свято і дарує ще багато літ.

Родина.

Щиро вітаємо з 60-літтям відомого земляка, вченого, журналіста і громадського діяча, козацького полковника **Валентина Володимировича БУГРИМА.**

Зичимо йому мішного здоров'я, довголіття, особистого щастя і успіхів у науковій,

творчій та громадській роботі. З роси тобї й з води, наш славний побратиме!

Від імені Роменської районної організації Українського козацтва отаман Георгій Загородній.

З ювілейним днем народження ширіо вітаємо **Надію Миколаївну ІВАЩЕНКО.**

Будь завжди весела й добра, за потреби будь хоробра, працююча, не ледача, серед всіх жінок – найкраща. З дитми строго будь й ласкава, гарна будь, як тая пава. Не однакова будь – різна, а для чоловіка – тільки ніжна.

З повагою брат Юра з дружиною.

ПЕРЕДПЛАТА-2013

«Вісті Роменщини» – в кожен дім

Триває передплата на міськрайонну газету

«Вісті Роменщини» на 2013 рік

Вартість передплати для населення (з абонплатою):
на квартал – 28,71 грн.;
на півроку – 55,77 грн.;
на рік – 110,34 грн.
Передплатний індекс – 61276.

Для підприємств, установ, організацій різних форм власності:

на квартал – 37,10 грн.;
на півроку – 72,55 грн.;
на рік – 143,90 грн.
Передплатний індекс – 21510.

Вдячність

Висловлюю подяку завідувачу кардіологічним відділенням Роменської ЦРЛ Олександрю Каменеву, лікарям Людмилі Антиповій, Наталії Поліщук та всім медичним працівникам закладу за тепле, людське ставлення.

Доземний уклін вам за те, що поставили мене на ноги.

Зураб МУКБАНЯНІ,
інвалід другої групи.
с. Миколаївка.

Приватні оголошення

ПРОДАЖ

ЖИТЛО – Газифікований будинок у Засуллі, в районі школи № 7. Є господарські будівлі, земельна ділянка 7 соток. Можлива оренда. ☎ 097-490-96-84.
Частина будинку (дві кімнати) у центрі міста. Є газ, вода, погріб, сарай. ☎ 067-872-58-02.
Хата (Штанька) в с. Зююки. ☎ 097-721-38-16.

ТЕХНІКА – Терміново автомобіль «RenodUSTER»- кроссовер, р. в. – листопад 2011 р., пробіг 9000 км, ГБУ метан. ☎ 096-339-45-81.

А/м «Москвич-АЗЛК 2140» 1986 р. в., на ходу. Ціна договірна. ☎ 098-877-93-37.

ТВАРИНИ – Корова первістка червоної масті ус. Хмелів. ☎ 096-840-06-35.

Корова. Ціна договірна. ☎ 099-493-27-88.

Червоно-ряба корова віком 7 років. ☎ 066-956-88-32.

РІЗНЕ – Весільна сукня в гарному стані, одягалася один раз. ☎ 097-655-80-31.

Ділянка площею 14 соток. Є будинок, якому потрібен ремонт. с. Бобрік, вул. Гвардійська, 8. ☎ 096-226-33-60, 095-590-76-07, 067-773-21-17.

Дрова твердої породи з доставкою по місту та району. ☎ 067-916-93-84, 7-95-13.

Порошок для вигрібних ям, туалети. Біотуалети. ☎ 050-525-21-99, 068-370-50-99.

Роменський виправний колонії № 56 на роботу потрібні особи, які пройшли службу в ЗСУ. Без вимог до стажу роботи та освіти.
Заробітна плата стабільна – від 1700 грн.
За довідками звертатися: с. Перехрестівка, вул. Чапаєва, 19. Тел.: 9-25-86, 067-422-00-34.

КУПІВЛЯ

Корови, коні, телята, лоша, свині, кнури та їх м'ясо. ☎ 2-00-49, 067-357-04-28.
Свині дорого. ☎ 097-252-91-86, 9-82-54.
Кози, корови, телята, коні, лоша, шкіра ВРХ. ☎ 067-793-48-96, 099-771-79-58.

Дорого в необмеженій кількості корови, бики, телята, свині, кнури, коні й лоша, а також м'ясо яловичини та свинини. ☎ 067-422-00-60, 066-028-41-58.
Свині дорого. ☎ 7-71-94, 097-079-83-44, 096-824-59-39.
Постійно ВРХ, коні та молодняк. А також провадимо вимушений забір. Виїзд машини в будь-який час. ☎ 099-931-46-03, 096-173-70-92.

Дорого пух-перо в будь-якій кількості. Звертатися: м. Ромни, вул. Сумська, 5. ☎ 095-134-28-78, 050-084-78-97.

ПОСЛУГИ

Привезу жом. ☎ 099-442-45-80.
Привезу жом, пісок, щебін, гранівців. ☎ 096-914-05-05, 066-741-12-19.

Вивезення нечистої автомобілем «ГАЗ» (4 куб. м). ☎ 098-445-20-99, 7-81-87.

РОБОТА

На постійну роботу потрібен торговий представник із досвідом роботи. ☎ 095-555-50-88.

ВВАЖАТИ НЕДІЯНИМИ

Посвідчення учасника бойових дій серії ЮА № 020994, видане Роменсько-Недригайлівським військовим комісаріатом на ім'я Янголя Олега Сергійовича.
Втрачений сертифікат на право власності на земельну частку (пай) у КП «Прогрес» серії СМ № 0294858, виданий Смілівською сільською радою за № 858 на ім'я Рудич Анастасій Тимофійович.

А20А а і і!

СПІВЗАСНОВНИКИ:
Роменська районна державна адміністрація, районна і міська ради, трудовий колектив редакції

Наша адреса: 42000, бульвар Шевченка, 8, м. Ромни, Сумська область, E-mail: jordan_56@mail.ru jor@sm.ukrtel.net

ТЕЛЕФОНИ: редактора - 5-16-97, заступника редактора - 5-17-13, відповідального секретаря - 5-15-50, відділів: сільського господарства - 5-17-13, листів - 5-15-90, бухгалтерія - 5-17-13

ІНДЕКСИ:
для індивідуальних передплатників - 61276,
для підприємств, установ та організацій - 215100

За якість друку газети відповідальність несе друкарня

Редактор Дмитро ПРАВДЮК
Газету віддруковано у ТОВ «Друкарський дім «Папірус» (Роменська друкарня). 42000, м. Ромни, бульвар Свободи, 5
Тираж 4804 прим.
Зам. № 869.

Газета виходить у середу і суботу. Друк - офсетний. Здаю до друку згідно з графіком 13 листопада 2012 року